

СТАЛИНСКИЙ

ОРГАН МОЛОТОВСКОГО РК ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА АРХОБЛСИСПОЛКОМА

№ 113 (844)

11 ноября 1939 г., СУББОТА

Цена 8 коп.

ДЕНЬ ВЫБОРОВ ВСТРЕТИМ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

Избирательная кампания в Советы депутатов трудящихся развертывается все шире и шире. Организованы группы агитаторов, сотни из которых несут боевые знамена в массы. С помощью производственных партийных и спортивных большевиков разгромлен избирательный закон, заменен с техникой голосования избирателей Молотовска. В залах работы и работы, инженерно-технические бригады и служащие на общепромышленных собраниях с воодушевлением выдвигают кандидатов в депутаты областного Совета от Центрального округа Александра Степановича Родионова — председателя оргкомитета Архоблсполкома по городу Молотовску.

Всего сейчас избирательные МИ и служащих 2-го, 4-го избирательных и управлений строительства 203 выдвигают своим кандидатам в депутаты областного Совета от Беломорского округа первого секретаря Архангельского обкома ВКП(б) Петра Петровича Огородникова.

Но полная уверенность, что эти кандидатуры в депутаты областного Совета будут одобрены всеми избирателями Архоблсполкома, т. е. Петровичем и Родионовым доказали свою правильность, родине на производственной работе.

Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся вызвали во всех производственных и учреждениях гор. Архангельска мощный трудовой подъем. Стахановцы и ударники, демонстрируя величайшую приверженность коммунистической партии, подняли на высокий уровень в том, чтобы на день выборов встретить новые производственные победы.

Завтра стахановцы четвертого строительного района — Летучие, встретят 22-ю годовщину Октября, установив памятник в кузнечном деле. Их успехи на 1162 процента. Печально стахановцы «Стальнопурини» т. л. Панкраскин,

Перевозников, Балакинки и Жанюшки, работая на ответственных участках по сборке и установке сложных металлоконструкций ежедневно выполняют по две — три нормы.

22-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции вызвала новый подъем соревнования и стахановского движения. Она вскрыла боеготовые резервы повыше-ния производительности труда, показала огромное стремление трудящихся изо дня в день работы по стахановским. Этот трудовой подъем, созданный в предстахановском соревновании, должен быть закреплен и расширен с тем, чтобы всенародный праздник — день выборов однозначно носил производственные победами.

Ознаменует день выборов в местные Советы депутатов трудящихся еще большими подъемом по стахановской работе, еще лучше организованной передачи стахановского опыта, еще более решительным и широким внедрением передовых методов в все без исключения районы и участки, во все дни и пролеты, во все бригады. Пусть сильные и горячие звуки замечательного октябрьского лозунга ИК ВКП(б): «Рабочие и работники, инженеры и техники обороны! Промышленности! Креатив оборонной мощи нашей родины! Вооружите Красную Армию и Красный Военно-Морской Флот новейшей техникой!»

Развязана по таким стахановкам, как кузнец тов. Детьев, мы должны на всех участках строительства показывать самую высокую в мире производительность труда. В тех районах, где до сих пор общественность знает только отсталых стахановцев — рекордистов, должны быть сотни стахановцев и ударников.

Приближается 24-е декабря — день выборов из местных Советов депутатов трудящихся. Пир раздачи социалистического соревнования! Выполнением годовой программы ознаменует этот всенародный праздник!

Торжественное заседание в городском театре

Театр города Молотовска был торжественно оформлен на торжественное заседание, посвященное ХХII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, представители общественных организаций, стахановцы, инженеры, члены, служащие.

С огромным воодушевлением было приурочено приветствие величайшему народу товарами Стальни, а также главе Советского правительства товарами Молотовым.

Участники торжественного заседания смотрели премьеру «Разлом».

Дохода в 1939 году Годовщина Октября сделала т. Пушкин.

Присутствующие очень тепло

35.
Коммунисты вместе с беспартийными намечают кандидатов в депутаты областного Совета. Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы депутатов трудящихся!

ТРУДЯЩИЕСЯ МОЛОТОВСКА ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВЕРНЫХ СЫНОВ РОДИНЫ

Беломорский избирательный округ № 22, г. Молотовск РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ 2-4-го РАЙОНОВ И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА 203 НАМЕТИЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Георгия Петровича Огородникова

Зал городского драматического театра переполнен. Это собралось представители трудящихся Беломорского избирательного округа № 22 города Молотовска на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты областного Совета.

Собрание открыто председателем пострайхома союза строителей тяжкого труда. Ильин.

Под бурные аплодисменты в почетном президиуме единодушно избирается друг и член Ильин. Стальни и его ближайшие спортивные т. Молотов, Воронцов, Каганович, Калинин, Микоян, Жданов, Андреев, Хрущев, Берия, Шверин, Лимитров и Тельман.

Первое слово для выступления получает начальник рабочего строительного района тов. Мостастский. Он вносит предложение выдвигать кандидата в депутаты областного Совета от коллектива 2-го, 4-го районов и управления строительства первого секретаря Архангельского областного комитета Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) Георгия

Петровича Огородникова.

Это предложение собрание встречает бурной овацией. На трибуне появляется беспартийный 63-летний стахановец пред 2-го строительного района тов. Ромин. Он обращается к собравшимся с краткими взволнованными словами:

— Товарищи! От всей души, от всего сердца и поддержки горючего приветствуя выдвижение кандидата. Из нас многое хорошо знает Георгий Петрович Огородников. Это крепкий, стойкий, неколебимый линейщик-сталинец. Это тот, кто последовательно оказывает практическую помощь, нашему строительству, это тот, кто дал нам указания в деле быстрейшего завершения стройки. Я призываю всех избирателей Беломорского избирательного округа № 22 голосовать за верного сына нашей родины, за стойкого большевика Георгия Петрова Огородникова.

С яркими речами одобрительно это предложение, высказавшие представители трудящихся т. В. Бонин, Бурдина и Гершевон.

Полярный избирательный округ № 23, гор. Молотовск РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ЗАВОДА НАМЕТИЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Александра Степановича Родионова

Коллективу рабочих, инженеров, техников и служащих завода выпала большая часть — один из первых в г. Молотовске на заседании в областном Совете депутатов трудящихся.

Председатель завода т. Андреев, открывши собрание, приветствовал слово секретаря партпрофсоюза завода т. Диденко.

— Товарищи! — сказал он. — Нашему наименее стоит всякая отвественная задача — обсудить и выдвинуть кандидата по Полярному избирательному округу в областной Совет депутатов трудящихся. Нам даются почетное право — и мы должны его отработать.

Выдвигаем в кандидаты достойного человека — председателя единого сына нашей родины.

Вслед за т. Диденко поднимается на трибуну старый производственный мастер цеха, имеющий 40-летний производственный стаж — т. Тимофеев.

— На нашу долю выпало большое и почетное дело — это право. И также перво, какого человека будет выбран так и

работа пойдет. Учитывая важность этого, я предлагал наше собранию выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся т. Родионова Александра Степановича. Он с малых лет занимался честным трудом. Тов. Родионов воспитывался в ленинском комсомоле, верным сыном большевистской партии. Куда бы мы посыпали его — он всюду с честью выполнял порученные партии.

Предложение мастера цеха Тимофеева встретило горячую поддержку и одобрение со стороны всех товарищей, выступивших за него.

Коммунист-инженер т. Фриман в своем выступлении подчеркнул:

— Правильно сказали т. Тимофеев — выберем достойного человека, который оправдает наше доверие на практической работе. Таким человеком является т. Родионов.

Полярную избирательную речь произнес беспартийный инженер т. Гуревич.

Предыдущие выборы показали неизменную солидарность советского народа потому, что они проходили под знаменем блока коммунистов и беспартийных. Товарищи, мыudem на выборах под тем же знаменем и не сомневаемся в том, что одержим новую блестящую победу.

С большим подъемом, единодушно принимается постановление о выдвижении т. Родионова А. С. кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся:

Рекомендован в состав кандидатов в депутаты Архангельского областного Совета депутатов трудящихся по Полярному избирательному округу № 23 т. Родионова Александра Степановича, с 1903 года рождения, члена ВКП(б) с 1927 года, работает председателем оргкомитета Архоблсполкома по гор. Молотовску, проживает в г. Молотовске.

Проект тов. Родионова А. С. показать свое согласие баллотироваться в Полярном избирательном округе.

ПРАЗДНОВАНИЕ ХХII ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ

Парад вооруженных сил советского народа

Радостно и празднично было на Красной площади в день ХХII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. К 9 часам все трибуны Кремлевской стены были заняты.

Безукоризненно, привычными квадратами выстроились части Красной Армии и Военно-Морского Флота, участвующие в параде.

Ровно в 10 часов на трибуну поднимались товарищи Сталин, Молотов, Караганов, Андреев, Микон, Берия, Ильинник, Маленков, Дмитров, Шкирятов, Шербаков, Мануйловский, Бугданин, Вышинский, Ильинский, Михайлов и другие.

Из Спасских ворот Кремля выезжает Народный Комиссар обороны, маршал Советского Союза тов. Воронцов. Принимает рапорт командующего парадом, начальника Московского гарнизона, маршала Советского Союза тов. Буденного, тов. Воронцов обежаивает войска. Громовое, краснознаменское и краснопетровское «ура» раздается в ответ на поздравления тов. Вороншилова со славной годовщиной Великого Октября.

Об щедрой защите народа! Тов. Воронцов с трибуны машины обращается с речью к краснознаменным, командирам начальникам, комиссарам, политработникам, рабочим, колхозникам, работникам инженерного труда, представителям украинского и белорусского наролов, освобожденных от нацистского ига. По поручению ЦК КП(б) и правительства СССР тов. Воронцов подразделяет их из ХХII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Полтора миллиона демонстрантов

«Да стих грехов могучих ганков, на Красную площадь вступили народ. С всех сторон раздаются возгласы: «Да здравствует мудрый политик советского правительства!», «Да здравствует товарищ Сталин!», «Товарищу Молотову «ура!»

Демонстранты радостно приветствуют представителей освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии. На красных полотнищах пламенные лозунги: «Да здравствует Красная Армия — освободительница народов Западной Украины и Западной Белоруссии!»

Инициатор социалистического соревнования имени Третьей Сталинской пятилетки — председатель завода «Красный предприниматель» шагает по главе колонны Дзержинского района. На эмблеме завода висит изображение ордена Ленина — высшей награды, которой отмечены славные коллективы за выдающиеся производственные успехи. Краснопролетарцы заслуженно гордятся своими новыми победами: десятилетняя программа выполнена досрочно. В Китаистве Построено множество линий (ТАСС).

Восторженное «ура» в честь товарища Сталина в течение нескольких минут гремит над площадью. Горжественно звучит «Интернационал». Раздается орудийный салют.

Горжественный марш открыл сводный полк Центральных управлений Народного Комиссариата обороны, Народного Комиссариата Военно-Морского Флота.

Затем идет слушатели военных академий Красной Армии. Во главе этой колонны — академия генерального штаба.

Идет колонна моряков, представляющих славный Военно-Морской Флот. Высоко раздается знамя краснознаменной Балтики, белые корабли, которых являются национальной гордостью морских русских борьб СССРского Союза.

Все новые и новые части войск вступают на Красную площадь. Вместе с москвичами бойцов восторженно встречают представители освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии. Во главе звука — самолет Героя Советского Союза майора Бражко, награжденного двумя медалями «Золотая звезда».

Над самым Кремлевским зданием показывается новое здание из пяти краснокирпичных историев. У ширулы флагманской машины — Герой Советского Союза полковник Лакеев.

Приводят последние участники военного парада, с трибуны рукоплещут, приветствуя бойцов и командиры, славных представителей вооруженных сил Советского Союза: моргут армии-освободительницы, которая своим продемонстрировала свою изумительную боевую технику и подготовку, свою безграничную любовь и преданность советскому народу, партии и правительству, величайшую воинскую народов товарищу Сталину.

На фоне Красной площади находит артиллерийские части — города Красной Армии. Через площадь следят глаза самых различных кавалеров и назначений.

С молниеносной скоростью

затем мчатся могучие танки, открывая парад.

На октябрьскую площадь ввышенено сверх плана 63 высококачественных станка вместо 50 социалистически обогащенных. Девушки и юноши первого шариководческого завода имени Караганова несут портрет Полины Дорожниковой — комсомолки, застrelившей многострадального ворога, которое охватило сей час свыше тысячи человек.

На трибуне мазалова стоит любимый Сталин, демонстранты с гордостью поднимают свои флаги с цифрами побед. Крупнейшее театрализованное представление — Трехгорная мануфактура имени Дзержинского рапортует о досрочном выполнении 11-месячной программы. Выпущенными тканями можно несколько раз обернуть земной шар по экватору.

Машинстроители высокой надежности пронести карту Советского Союза. Как неизвестно нам изменилась за 22 года география нашего государства! На карте голубыми лентами обозначены новые каналы, соединяющие Белое море с Балтийским, Москва-реку с Волгой, превратившие в цветущие сады безводные районы. Удивительно, какими новыми победами: десятилетней программой выполнена досрочно. В Китаистве Построено множество линий (ТАСС).

вающие марши бронетанковых частей.

Бурные аплодисменты раздаются на площади, когда появляются сотни могучих танков, кренящих сухопутных бронепоездов с внушительным вооружением.

Танки замыкают парад на земных вооруженных сил.

Многие сотни беспартийных летчиков были готовы показать Красной столице свое высокое летное мастерство на параде 7 ноября. Однако низкая облачность не позволила провести воздушный парад. Все же, когда проходили колонны демонстрантов, над Красной площадью плавно проплыли патрули патрульных самолетов. Звено истребителей ведут участники боев в районе реки Халык-Гол, участники освобождения народов Западной Украины и Западной Белоруссии. Во главе звука — самолет Героя Советского Союза майора Бражко, награжденного двумя медалями «Золотая звезда».

Над самым Кремлевским зданием показывается новое здание из пяти краснокирпичных историев. У ширулы флагманской машины — Герой Советского Союза полковник Лакеев.

Приводят последние участники военного парада, с трибуны рукоплещут, приветствуя бойцов и командиры, славных представителей вооруженных сил Советского Союза: моргут армии-освободительницы, которая своим продемонстрировала свою изумительную боевую технику и подготовку, свою безграничную любовь и преданность советскому народу, партии и правительству, величайшую воинскую народов товарищу Сталину.

В залах Большого Кремлевского дворца приглашены Центральный Комитет КП(б) и Совет Народных Комиссаров СССР собирались бойцы, командиры, начальники, комиссары, политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Бурными рукоплесканиями, переходящими в восторженную овацию, встретила приветствующие появление в зале товарищу Сталину, Молотову, М. Караганову, Андрееву, Микону, Маленкову, Шкирятову, Шербакову, представителей высшего военного командования.

Со словами приветствия к собравшимся обратился командующий войсками Московского военного округа маршал Советского Союза тов. Буденный.

— Привозящая здравницу на нашу доблестную Красную Армию, на победоносных бойцов нашей замечательной Красной Армии, — говорил тов. Буденный, — мы обращаем свое первое слово к тому, кто кует мощь Красной Армии, кто вселит наше стране от победы и гордости — к товарищу Сталину. Восторженное «ура» и громовая овация в честь товарища Сталина несколько минут звучит под звездами Большого Кремлевского дворца.

Крупнейшее и возгласы «ура» раздаются с новой силой, когда тов. Буденный произносит приветствие товарищу Сталину за Совет-

Митинг и демонстрация в Молотовске

Еще накануне юный город Молотовск празднично украшали трудящиеся организаций, 7 ноября — день ХХII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в СССР труженицы Молотовска встретили небывалым политическим парадом и грандиозным военным и умывальными демонстрациями в местах СССР-штурмов труженицами.

От работников, старших инженеров и техников завода № 203 выступил Шебетовский. Он заверил аудиторию Молотовска в решении задач, возложенных на рабочих строителей, будут взорваны с частью.

Слово от коллектива рабочих и инженеров-техников работников завода тов. Красильников. Он заверил приветствовал собравшихся, что привезет выполнить от Главного производственного управления заводу на 1955 год.

После митинга состоялся праздничный митинг на тружениках города. С приветственным размахом выступили представители общественных организаций, рабочих, стахановцев, интеллигентов.

Митинг принял председатель оргкомитета Ахрапольского тов. Романов. Затем слово предоставлено секретарю РК КП(б) тов. Зубко.

На Октябрьской площади состоялся многоголосый митинг тружеников города. С приветственным размахом выступил Герой Советского Союза тов. Мордовников.

Митинг принял председатель оргкомитета Ахрапольского тов. Молотов тов. Романов.

День 7-го ноября в Молотовске прошел как великий рабочий праздник.

Прием в Кремле участников парада на Красной площади

Вечером 8 ноября в Кремле состоялся прием участников военного парада, состоявшегося на Красной площади в честь ХХII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В залах Большого Кремлевского дворца приглашены Центральный Комитет КП(б) и Совет Народных Комиссаров СССР, представители Президиума Верховного Совета СССР, председатель Ахрапольского тов. Молотов тов. Романов.

Затем слово предоставлено секретарю РК КП(б) тов. Зубко.

Ответное слово от главы правительства послано товарищу Молотову тов. Караганову, Председателю Верховного Совета СССР, тов. М. Караганову, Андрееву, Микону, Маленкову, Шкирятову, Шербакову, представителей высшего военного командования.

Товарищ Сталин сказал, что надо сделать каждый здесь для этого: «Давайте разрешите спать и подолевать».

В одиннадцать часов вечера, с торжеством порвав венец, вступил в зал товарищ Сталин тов. Герой Советского Союза Белякова в крепкие обятия товарища Караганова, который ныне на посту Министра иностранных дел СССР. Несколько минут звучала овация в честь товарища Сталина, забытое всеми о нем, но не забытое ими величие.

Затем слово предоставлено товарищу Сталину, который сказал, что надо сделать каждый здесь для этого: «Давайте спать и подолевать».

В одиннадцать часов вечера, с торжеством порвав венец, вступил в зал товарищ Сталин тов. Герой Советского Союза Белякова в крепкие обятия товарища Караганова, который ныне на посту Министра иностранных дел СССР.

Для участников приема дан большой концерт.

(ТГБ)

Бригада ответственного редактора И. Хрущев